9 класс.  На работу отводится 60 мин.

1. Вычислите: 1)   1,8:0,03=               2) (1,5 -2,1):20=                                              3) 
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2. Вычислите, ответ запишите в стандартном виде: 
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3. Выразите неизвестное t из формулы: 
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4. Решите уравнение: 
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.   Ответ: _________ 

5. Упростите выражение: 
[image: image6.wmf]22
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6. Упростите выражение: 
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7. Разложите на множители: 
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8. Разложите на множители: 
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9.  Разложите на множители: 
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10.  Сократите дробь: 
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11. Сократите дробь: 
[image: image12.wmf]b
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12. Представьте в виде дроби и упростите: 
[image: image13.wmf]22
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13. Упростите выражение:    
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14. Решите систему уравнений: 
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    Ответ: _________

15. Решите уравнение  
[image: image16.wmf]2
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.       Ответ: _________

16. Решите уравнение  
[image: image17.wmf]2
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.       Ответ: _________

17. Решите уравнение: 
[image: image18.wmf]2
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.       Ответ: _________

18. Решите уравнение: 
[image: image19.wmf]2
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19. Решите уравнение: 
[image: image20.wmf]0
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             Ответ: _________

20. Решить уравнение 
[image: image21.wmf]0
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             Ответ: _________

21.  Вычислите: 
[image: image22.wmf]8
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22.  Упростите выражение: 
[image: image23.wmf]850200
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23. Упростите выражение: 
[image: image24.wmf]22
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24. Начертите на одной координатной плоскости графики функций, отметьте точки пересечения с осями: 1) 
[image: image25.wmf]23
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25. Один корень уравнения 
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  равен  -1, найдите 
[image: image28.wmf]c

 и другой корень. Ответ:  

26. Туристы 2 часа шли по равнине и 4 часа по горам.  Скорость в горах на 2 км/ч меньше скорости по равнине. Всего прошли 28 км. Какова скорость туристов по равнине?   Ответ: _______________

27. В прямоугольном треугольнике с катетом 12 и гипотенузой 13 найдите площадь.  Ответ: S=

28.  В равнобедренном треугольнике со сторонами 10, 10 и 16 найдите площадь. Ответ: S=  

29.  В ромбе с площадью 8 и диагональю 2 найдите сторону. Ответ:

30.  В прямоугольной трапеции основания равны 5 и 9, а один из углов 
[image: image29.wmf]°
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Найти площадь трапеции. Ответ: S=
При ознакомлении с демонстрационным вариантом  следует иметь в виду, что задания, включенные в демонстрационный вариант, НЕ ОТРАЖАЮТ ВСЕХ  ВОПРОСОВ СОДЕРЖАНИЯ, которые могут проверяться с помощью теста.

М 8→9  - 2008                                                         Дата____________

 Взвод_________                Ф.И.О.__________________________________

                                    1 вариант.

1. Решите уравнение: 5х2 + х – 4 = 0

1) -1; 0,8                     2) -4; 5                  3) 0,8; 1                      4) -5; 4

2. Сократите дробь:          1 + b2 – 2b
                                                b2 – 1 


1) -2b                           2) 1 – b                  3) b + 1                      4) b – 1
                                         b + 1                      b – 1                           b + 1

3. Представьте в виде дроби:    _а2 – 49__  :  14 – 2а
                                                     а2 – 2а +1        а – 1 

1)   _  2(а – 7)2(а + 7)          2) _  _а + 7_          3)  _а + 7_             4)  2(а – 7)2(а + 7)
                 (а – 1)3                        2(а – 1)               2(а – 1)                         (а – 1)3 

4. Вычислите:    √110
                            √4,4


1) 10                                2) 25                         3) 0,25                      4) 5

5. Внесите множитель под знак корня :  - ½  √ 8а.

1) - √2а                           2) √2а                       3) - √ 4а                     4) - √ 16а

6. Сколько натуральных чисел в промежутке  ( - 3,5 ;2) ?

1)одно                             2) два                          3) три                        4) пять
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7. Решите систему неравенств :      - 2х  ≥  4,

                                                           х + 3 >  0.

1) (- 3; - 2]                      2)  [- 2 ;+ ∞)                3) ( - 3 ;+ ∞)               4) (- ∞; - 2] .

8. При каких значениях переменной имеет  смысл  выражение   √ 1 - 5а  ?

1)  (- ∞; 0,2 )                   2) ( 0,2 ; + ∞ )                 3)  (- ∞; 0, 2]               4) (- ∞; - 0,2 ).

9. Вычислите   :  ( 27 ∙ 8 ) 3 :   413.

Ответ : ____________

10. Упростите выражение:    (  √6 - √2 ) 2 + √ 48. 

Ответ : ____________

11.  Один из  корней  уравнения  х2 + рх + 5 = 0 равен  -5.  Найдите р. 

Ответ : ____________.

12. Определите  стоимость  товара  до  уценки, если  после снижения цены  

на  20%  он  стал  стоить  2000 рублей.

Ответ: _______________________

13. Определите знаки коэффициентов a, b  и  с по эскизу 

графика функции  y=ax2+bx+c.

1. a<0,  b>0,  c>0;

2. a>0,  b<0,  c>0;

3. a>0,  b<0,  c<0;

4. a>0,  b>0,  c<0.

Запишите   ход    решения    и  ответ  .

14. Решите  уравнение :      х2  + 4х      _      4х + 9    =   0.
                                        х – 3                  х – 3

15. Один  из  катетов  прямоугольного  треугольника  в  2  раза  меньше  другого.

      Найдите   площадь  этого  треугольника, если  его  гипотенуза  равна  √15  см.                       
При ознакомлении с демонстрационным вариантом  следует иметь в виду, что задания, включенные в демонстрационный вариант, НЕ ОТРАЖАЮТ ВСЕХ  ВОПРОСОВ СОДЕРЖАНИЯ, которые могут проверяться с помощью теста.

М 8→ 9  - 2008                                                         Дата____________

 Взвод_________                Ф.И.О.__________________________________

                                    2 вариант.

1. Решите уравнение: 2х2 + х – 3 = 0.

1) -1;  1,5                     2) -2; 3                 3)  - 3 ;2                    4) - 1,5; 1                      

2. Сократите дробь:            (х - 5)2 
                                              10 – 2х 


1) 5 – х                           2) х + 5                  3) х  -  5                       4) х – 5
       2                                     2                             2                                 10
3. Представьте в виде дроби:    _с2 – 25__  :   _10 – 2с___
                                                     с  – 3                с2 – 6с + 9
1)      2(с – 5)2(с + 5)     2)  (с + 5) (с – 3)_    3) _  (с + 5) (с – 3)       4)_  2(с – 5)2(с + 5)
                 (с – 1)3                         2                             2                                  (с – 3)3 

4. Вычислите:    √14∙√3,5
                            

1) 0,7                                2) 49                         3)8,75                      4) 7

5. Внесите множитель под знак корня :  - 10 √ 0,2у

1)  √ - 20у                           2) - √20у                       3) - √ 2у                     4) √ 2у

6. Сколько целых  чисел в промежутке  ( - 2,1 ;3,6] ?

1) 6                                   2) 5                                 3) 3                             4)4


7. Решите систему неравенств :      4 – 2х  >  0 ,

                                                           х  + 1 ≥   0.

1) [- 1 ; 2)                          2) [- 1 ;+ ∞)                  3) (- ∞; 2 )                   4) ( 2 ; + ∞ )                 .

8. При каких значениях переменной имеет  смысл  выражение   √ т +3  ?

1)  ( - 3 ; + ∞ )                 2) [- 3 ;+ ∞)                  3)  ( 3 ; + ∞ )                   4) [3;+ ∞)

9. Вычислите   :  ( 37 ∙ 92 ) 3 :   27 10.

Ответ : ____________

10. Упростите выражение:    (  √6 + √5 ) 2 - √120. 

Ответ : ____________

11.  Один из  корней  уравнения  х2 – 7х + q = 0     равен  4.  Найдите q. 

Ответ : ____________.

12. Определите  стоимость  товара  до  подорожания , если  после повышения цены  на  30%  он  стал  стоить  2600 рублей.

    Ответ: _______________________


13. Определите знаки коэффициентов a, b  и  с по эскизу 
графика функции  y=ax2+bx+c.

1. a<0,  b>0,  c>0;                                        

2. a<0,  b<0,  c>0;

3. a>0,  b<0,  c<0;

4. a<0,  b>0,  c<0.

Запишите   ход    решения    и  ответ  .   

14.   Решите  уравнение :      2х2  – 3      _      4х – 3     =   0.
                                                  х – 2                  х  – 2

15.  Одна  из  сторон   прямоугольника     в  4  раза  больше  другой стороны.

Найдите   площадь  этого  прямоугольника, если  его  диагональ  равна  √17  см.                       
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